



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24. 12.

2019 р.

№ 1077

Про надання дозволу на встановлення тимчасового збірно - розбірного гаража у масиві багатоквартирної житлової забудови на вул. Червоноткацька, 16 у Дніпровському районі міста Києва

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», рішенням Київської міської ради від 05.04.2012 №404/7741 «Про Порядок надання інвалідам дозволів на встановлення тимчасових збірно - розбірних гаражів у масивах багатоквартирної житлової забудови в м. Києві», враховуючи листи Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради від 26.12.2019 № 0570202/3-24726 (Київської міської державної адміністрації), Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.12.2019 №055-15282, розглянувши звернення громадянки Загури Людмили Петрівни та додані нею документи:

1. Надати дозвіл на встановлення тимчасового збірно-розбірного індивідуального гаража у масиві багатоквартирної житлової забудови на вул. Червоноткацька, 16 у Дніпровському районі міста Києва особі з інвалідністю із захворюванням опорно-рухового апарату Загурі Людмилі Петрівні, для зберігання автомобіля ЗАЗ-968АБ-2 з ручним управлінням, реєстраційний номер АА3725РР, терміном на 10 (десять) років.

2. Повідомити громадянку Загуру Людмилу Петрівну, що у разі порушення нею пункту 1.9. Порядку надання інвалідам дозволів на встановлення тимчасових збірно-розбірних гаражів у масивах багатоквартирної житлової забудови в м. Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 05.04.2012 № 404/7741, дозвіл на встановлення тимчасового збірно-розбірного гаража буде скасовано.

3. Попередити громадянку Загуру Людмилу Петрівну, що встановлення тимчасового збірно-розбірного індивідуального гаража у масиві багатоквартирної житлової забудови є тимчасовим до початку можливих робіт по прокладці підземних комунікацій, іншого капітального будівництва або відведення земельної ділянки, на якій знаходиться тимчасовий гараж. У зазначених випадках гараж підлягає перенесенню в інше місце силами і засобами громадянки Загури Людмили Петрівни, якій надано дозвіл на встановлення гаража.

4. Дозвіл на встановлення збірно-розбірного гаража за місцем проживання, наданий Левченко Катерині Яківні, інваліду III групи, яка мешкала на вул. Бажова, 4, кв. 55, для зберігання автомобіля ЗАЗ-968АБ-2 з ручним управлінням, виданий на підставі Рішення Дніпровської районної ради народних депутатів від 12.06.1978 №275 «Про надання дозволу на встановлення металевих гаражів за місцем проживання інвалідів у Дніпровському районі» визнати таким, що втратив чинність.

5. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



Петро ОНОФРІЙЧУК